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POSUDEK VEDOUCÍHO  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Ambasáda České republiky v Addis Abebě.  
Jméno autora: Jan Slavíček 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: K129 – katedra architektury 
Vedoucí práce: Ing.arch.Petr Lédl, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: K129 – katedra architektury 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 
Splnění zadání práce splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady  
a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Diplomová práce odpovídá zadání a obsahuje veškeré požadované části.  
 
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval  
a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte kreativitu studenta a jeho schopnost tvůrčím způsobem pracovat.  
Student při zpracování diplomové práce pracoval s občasnými konzultacemi, pravidelně se zájmem o danou problematiku. 
Vyzdvihuji jeho rozbor daného prostředí, klimatických podmínek i tradiční architektury. 
 
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního  
a prostorového uspořádání 

C - dobře 

Posuďte úroveň architektonického/urbanistického řešení, dispozičního a provozního řešení. Vyjádřete se k prostorovému 
řešení. 
Základní koncepční řešení je jasně deklarováno v DP. Jedná se o kruhovou, centrální stavbou inspirovanou tradiční etiopskou 
architekturou. Rozdělení základní hmoty je vytvořeno s jasným záměrem. Kruhový koncept vytvoří polo veřejný prostor 
spojující všechny provozy. Posunutí středu kruhu v horních podlažích vytváří zajímavou kombinaci hmot, zastínění a terasy. 
Bohužel architektonický výraz ubírá na dobré základní myšlence. Rozvržení okenních otvorů ruší základní hmotový koncept. 
Bylo by dobré tomuto věnovat více energie. Dispoziční řešení odpovídá hmotovému konceptu. Studentovi se podařilo 
vytvořit veškeré potřebné provozy na kruhovém půdorysu. V části bytové zóny místních sil bych vytkl dispoziční uspořádání 
bytů. Myslím, že propojení ložnice a obývacího pokoje přes předsíň je nevhodné. Také dispoziční řešení rezidence 
velvyslance není reprezentativní.  
 
Kvalita technického řešení B - velmi dobře 
Posuďte správnost volby a návrhu technického řešení. 
Konstrukční řešení je s ohledem na hmotové uspořádání poněkud komplikovanější, ale realizovatelné. Konstrukční řešení 
s použitím překonzolovaných průvlaků a křížem pnutých desek možné, i když obtížnější řešení. Část TZB je řešena 
v konceptu. Řešení nakládání s dešťovými vodami s akumulační nádrží a následným využitím na zalévání zelených ploch je 
možné.  
 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce D - uspokojivě 
Vyjádřete se k úrovni zpracování závěrečné práce, posuďte věcné, jazykové a obrazové kvality práce, vyjádřete se  
ke grafickému zpracování práce.  
DP je kompletní, logicky uspořádaná. Práce je doplněná o analýzu území a klimatické podmínky v porovnání s ČR. 
Bohužel vizualizace jsou spíše podprůměrné. Také předložený interiér je spíše konceptem než návrhem. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
DP je zpracována na standardní úrovni. Oceňuji koncepční řešení, které ale není podpořeno architektonickým 
výrazem.  
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
 
 
 
Datum: 12.6.2019     Podpis: 


